
 
 
Αξιότιµες κυρίες και Αξιότιµοι κύριοι, 
 
Σας προωθούµε ενηµέρωση που λάβαµε από τον κο Γ. Τσίπρα, ΓΓ ∆ΟΣ, ΥΠΕΞ σχετικά 
µε την επικείµενη επίσκεψη του Αναπληρωτή Υπουργού Εξωτερικών κ. Γ. 
Κατρούγκαλου στο Κίεβο, τις 28 και 29 Μαρτίου 2017. 
 
Οι ενδιαφερόµενες επιχειρήσεις µπορούν είτε να συµµετάσχουν στην ελληνική 
αντιπροσωπεία, είτε να επικοινωνήσουν µε το Γραφείο του ΓΓ ∆ΟΣ, ΥΠΕΞ στην 
ηλεκτρονική δ/νση: secgenoffice@mfa.gr  προκειµένου να µεταφέρουν τους 
προβληµατισµούς ή ενδεχόµενες προϋποθέσεις για τη δραστηριοποίησή τους στην 
Ουκρανία, ώστε να αντιµετωπισθούν στο πλαίσιο της επίσηµης επίσκεψης. 
 
Παραµένουµε στη διάθεσή σας για κάθε υποστήριξη. 
 
 
Με εκτίµηση, 
 
Ηλίας Ηλιάδης, MA 
Αναπληρωτής ∆ιευθυντής Υποστήριξης Επενδύσεων 

 
 

 
 
  
  

Στο πλαίσιο της πρόσφατης επίσηµης επίσκεψης του Πρωθυπουργού στην Ουκρανία, 
πραγµατοποίησα σειρά επαφών µε την πολιτική ηγεσία και την επιχειρηµατική 
κοινότητα στο Κίεβο και σας µεταφέρω την εκτίµησή µου για την ύπαρξη 
επιχειρηµατικών ευκαιριών στον τοµέα των υποδοµών, κυρίως, σε έργα 
ανασυγκρότησης του οδικού δικτύου και των λιµενικών υποδοµών της νότιας 
Ουκρανίας (λιµένες περιφέρειας Οδησσού, Χερσώνος και Μικολάιβ). 
 
Θα παρακαλούσα να ενηµερώσετε τις εταιρίες – µέλη σας, ότι εφόσον τις ενδιαφέρει 
το ενδεχόµενο δραστηριοποίησης στο συγκεκριµένο πεδίο, ή βρίσκονται ήδη σε στάδιο 
διερεύνησης της σκοπιµότητας, ή των συνεργασιών για την είσοδό τους στην 
ουκρανική αγορά, έχουν την ευκαιρία να αξιοποιήσουν την επικείµενη επίσκεψη του 
Αναπληρωτή Υπουργού Εξωτερικών κ. Γ. Κατρούγκαλου στο Κίεβο. Η επίσκεψη 
προγραµµατίζεται για τις 28 και 29 Μαρτίου, µε αφορµή τη Σύνοδο της Μεικτής 
∆ιυπουργικής Επιτροπής Οικονοµικής, Βιοµηχανικής, Τεχνολογικής και Επιστηµονικής 
Συνεργασίας Ελλάδος – Ουκρανίας.  
  
Οι ενδιαφερόµενες επιχειρήσεις µπορούν είτε να συµµετάσχουν στην ελληνική 
αντιπροσωπεία, είτε να µεταφέρουν στο Γραφείο µου τους προβληµατισµούς ή 
ενδεχόµενες προϋποθέσεις για τη δραστηριοποίησή τους στην Ουκρανία, ώστε να 
αντιµετωπισθούν στο πλαίσιο της επίσηµης επίσκεψης. 
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∆ιεθνών Οικονοµικών Σχέσεων 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ 


